08.04.2019 OkpykHOCTb M Kpyr. Yucno Mu. AnuHa okpyxHocTu. Mnowanb kpyra

OKpyXHOCTb U Kpyr. Yucno

Mu. OnruHa OKPYXHOCTM. .. AKnacc
NMnowaab Kpyra

Nmsa, hbamunina ydeHvka Kracc [ata

1. OnpepeneHne ANUHbLI OKPYXHOCTU No anameTpy (1 B.)

OviameTp okpyxHocTh paseH 9,34 cm. 3Havenve uuicrma ™ ~ 3,14.
Onpeaerm arvHy C' 3TOI OKPYXHOCTU (€ MOYHOCM IO A0 COMBIX).

C = CM.

2. OnpepeneHuve nnowaau Kpyra no gaHHomy paauycy (1 b.)

Paauyc kpyra paseH 12,8 cm. 3HaveHve uuicrma m ~ 3,14.
Onpegenv nrowaab 3Toro Kpyra (C TOYHOCTbIO 0 AECATHIX).

S = CcM2,

3. OnpepeneHue anameTpa okpyxHoctu (1b.)

OrmvHa okpykHocTv pasHa 26,031 cm. 3Hadenme umcma m ~ 3,14.
Onpefgenv anameTp AaHHON OKPYKHOCTU (C TOYHOCTbIO 0 COTbIX).

D= CM.

4. MNnowaab uBeTOYHOM KNYyMObLI (3 B.)

B ropoge 6bina caernaHa LpeToyuHas kiymba, CoCTosLAs U3 KBaapaTa U YeTbIPEX NosyKpyros.
Mnowgaab Knym6bl NpubnmanTensHo pasHa 360 M2
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CKonbKO METPOB AeKOpaTMBHOro 3abopa HeobxoamMmo BOKPYr KiymObl? B pacyéTax ncrnosib30BaHo
OKPYrMEéHHOoe 3HaueHe T =2 3.

1. KakoBa arvmHa CTopoHbl kBagpaTa? M.
2. KakoBa grvHa paguyca nosykpyros? M.
3. KakoBa grvHa gekopatmBHoro 3abopa? M.
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